



## Öffentliche Bekanntmachung der Tagesordnung des Betriebsausschusses des Jobcenters Altmarkkreis Salzwedel

Am **Montag, dem 29.04.2024, um 15:00 Uhr** findet die öffentliche/nichtöffentliche Sitzung des Betriebsausschusses des Jobcenters Altmarkkreis Salzwedel im Beratungsraum des Jobcenters Altmarkkreis Salzwedel, Straße der Jugend 6 in 38486 Klötze statt. Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen:

## Öffentlicher Teil:

- 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit, Bestätigung der Tagesordnung
- 2. Bestätigung der Niederschrift der Sitzung des Ausschusses vom 02.04.2024
- 3. Information und Mitteilung, Klärung von Anfragen
  - 3.1. Information über den allgemeinen Geschäftsbetrieb des Jobcenters Altmarkkreis Salzwedel
  - 3.2. Jahresbericht 2023 des Eigenbetriebes "Jobcenter Altmarkkreis Salzwedel" Vorlage: 695/2024

## Nichtöffentlicher Teil:

- 4. Information und Mitteilungen, Klärung von Anfragen
- 5. Beschlussvorlagen

gez. Kanitz Betriebsausschussvorsitzender